
Oversikt over svar Aktivt

1. Eg er medlem i følgande destinasjonsselskap

Svar

73
Gjennomsnittstid

43:40
Varighet

28

Visit Nordvest 38

Destinasjon Ålesund & Sunnmøre 36

Dager
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2. Kva type bedrift representerer du?

Overnattingsbedrift 37

Transportbedrift 5

Aktivitetsbedrift 9

Guideselskap 2

Museum eller attraksjon 6

Shopping 1

Serveringsbedrift 7

Anna type bedrift 3

Offentleg 3
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3. Korleis stiller du deg til å innføre besøksbidrag i Norge generelt?

4. Korleis stiller du deg til regjeringa sitt framlegg om besøksbidrag?

Positiv 44

Negativ 22

Verken eller 7

Positiv 18

Negativ 39

Verken eller 16
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5. Grunngjev gjerne valget ditt på spørsmål 3

51
Svar

Siste svar

"sender egen mail på det"
"Positiv til besøksbidrag innen enkelte næringer."

"viktig at kommunen kan få tilført midler til å utvikle fellesgoder som avfallslø…"
. . .

6. Dersom det blir innført besøkbidrag. Kven meiner du bør bidra? Velg gjerne fleire alternativ.

All kommersiell overnatting inkl. airbnb og
campingplassar. 31

Cruisegjestar i tillegg til kommersiell overnatting 37

Cruisegjestar 38

Dagsbesøkande (i bil, buss, båt) 40

Ingen. Er i mot besøksbidrag. 10

20.12.2024, 09:31 BESØKSBIDRAG Kva meiner reiselivsbedriftene i fylket om regjeringa sitt framlegg.

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?rpring=Business&rpsession=556a0b08-4992-4c5b-94d8-b2111ba728b5&subpage=design&id=huwv-YO4Dke7I9gaHQeSe_igEdT5DvBEvMDTqxj6M1ZUNUpGMF… 4/5



7. Bør det vere obligatorisk for alle kommunar å innføre besøksbidrag?

8. Andre kommentarar og innspel

20
Svar

Siste svar

"viktig at besøksbidraget blir brukt til formålet, og at reiselivsnæringen får an… "
. . .

Ja, alle bør bidra. 23

Nei, er i mot besøksbidrag. 12

Frivillig. Kommunane bestemmer sjølv. 17

Kun i pressområde innanfor enkelte kommunar 21
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